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1. ŠTO JE IMP? 

Individual Mobility Project (IMP) je dugoročni projekt individualne mobilnosti koji je pokrenula EPSA 

(European Pharmaceutical Students’ Association), a podrazumijeva ozbiljan, plaćeni rad u inozemstvu 

i predstavlja jedinstvenu priliku za stjecanje velikog profesionalnog iskustva.  

2. TKO SE MOŽE PRIJAVITI? 

IMP pripravnici mogu postati svi studenti završnih godina studija (4. i 5. godina) i magistri koji su 

diplomirali unutar posljednja 24 mjeseca iz svih europskih zemalja, članica EPSA-e (dakle i iz 

Hrvatske). 

3. KOLIKO TRAJE IMP I GDJE SE ODRŽAVA? 

 IMP pripravnički staž može trajati najmanje 3 mjeseca, a najviše 12 mjeseci i na takvu je praksu 

moguće otići u bilo koju europsku državu koja je članica EPSA-e, a u kojoj se otvori ponuda za IMP.  

4. ZAŠTO JE IMP POKRENUT? 

IMP je osnovan s ciljem povećanja dostupnosti internacionalnih istraživačkih i radnih praksi svim 

studentima farmacije i novopečenim magistrima farmacije kojima je tako omogućeno okušati se u 

radu u stranom, izazovnom okruženju i steći nova iskustva, praktična znanja i razviti „soft skills“ 

(vještine koje podrazumijevaju komunikaciju, otvorenost osobe prema drugim ljudima i idejama i 

općenito socijalne vještine koje se stječu isključivo iskustvom). Osim toga, IMP želi potaknuti 

profesionalnu komunikaciju i suradnju između motiviranih i obrazovanih mladih stručnjaka i 

farmaceuskih organizacija i udruga, javnih zdravstvenih tijela, istraživačkih instituta i drugih institucija 

u polju farmaceutske djelatnosti. Na taj način nastoji se povezati istraživanje i praktični rad u 

kompanijama/institucijama sa teoretskim znanjem studenata/mladih magistara koji dobivaju priliku 

svoja znanja primijeniti u praksi. IMP partnerima, odnosno poslodavcima nastoji se ponuditi 

najkompetentnije pripravke za pripravnički staž koji nude u svojim firmama. 

5. ŠTO MI IMP NUDI? 

IMP pruža mogućnost odlaska na priravnički staž koja je plaćen od strane IMP partnera. Tijekom staža 

pripravniku je osigurano adekvatno mentorstvo i stjecanje radnog iskustva, a nakon odrađenog staža 

moguće je i produljenje ugovora i trajnije zaposlenje pripravnika. Pripravnik dolazi direktno u kontakt 

s različitim kulturama i običajima s kakvima se susreće u novoj državi što svakako znači rast i 

napredovanje i na osobnom planu, osim napredovanja na profesionalnom planu što je poanta cijelog 

IMP-a.  

Na kraju pripravničkog staža pripravniku se dodjeljuju “Europass Mobility” i “IMP Traineeship” 

certifikati koji su poznati i priznati u cijeloj Europi i mogu značajno doprinijeti životopisu pripravnika 

kod prijave na druga radna mjesta. 

6. KOJI SE POSLOVI MOGU RADITI TIJEKOM IMP PRAKSE? 

Ako je IMP pripravnički staž otvoren u farmaceutskoj kompaniji, pripravnik se najčešće zapošljava u 

odjelima regulatornih funkcija (RA), farmaceutskog menadžmenta, istraživanja i razvoja, prodaje i 

administracije, farmakoekonomike, razvoja proizvoda, kliničkih ispitivanja i drugo. U privatnim i 



javnim istraživačkim i galenskim laboratorijima pripravnik može raditi na poslovima proizvodnje ili 

istraživanja i razvoja. U istraživačkim institutima moguće je ostvariti praksu u svim poljima 

istraživanja u farmaciji i farmaceutskim znanostima. Osim tih triju najčešćih kategorija moguće je i 

zaposljenje pripravnika u privatnim i javnim bolnicama i klinikama, na farmaceutskim fakultetima i u 

ljekarnama. Popis svih trenutnih IMP partnera koji sukladno svojim potrebama zapošljavaju 

pripravnike dostupan je na webu EPSA-e, a cijeli IMP Board (EPSA IMP Board čine svi nacionalni IMP 

koordinatori na čelu sa centralnim IMP koordinatorom) stalno i naporno radi na uspostavljanju novih 

suradnji i traženju novih IMP partnera kako bi IMP prakse postale dostupnije svim članovima EPSA-e. 

7. KAKO SE PRIJAVITI? 

I. Pratiti IMP offers na www.epsa-online.org, facebook grupi CPSA-e 

II. U slučaju da se pojavi ponuda za praksu na koju se želite prijaviti, kontaktirati National IMP 

Coordinatora (kontakt mail za CPSA-inog IMP koordinatora: cpsa.imp@gmail.com) 

III. Preko IMP web-portala online predati sve dokumente koji se nalaze u zahtjevu za prijavu; 

poštovati krajnji rok prijave! 

IV. Ulazak u predselekcijski proces koji provode najmanje dvije osobe – Central IMP Coordinator 

i National IMP Coordinator države u kojoj je otvorena IMP praksa 

V. Central IMP Coordinator prosljeđuje IMP partneru, tj. poslodavcu prijave koje su prošle 

predselekciju 

VI. IMP partner kontaktira kandidate i organizira intervjue 

VII. IMP partner odabire pripravnika 

8. KOJI SE DOKUMENTI TRAŽE U PRIJAVI? 

 Ispunjena online prijava – IMP Application Form (http://www.epsa-

online.org/index.php/imp/imp-application-form/for-croatia ) 

 Europass CV (standardizirani tip životopisa priznat u svim europskim državama, smjernice za 

pisanje takvog životopisa dostupne su na http://europass.cedefop.europa.eu) 

 Motivacijsko pismo 

 Diploma ili potvrda o studentskom statusu 

 Potvrda o poznavanju engleskog jezika koja je priznata od EPSA IMP Board-a, a takve potvrde 

su: 

◦ TOEFL (Test of English as a Foreign Language) i  TOEIC (Test of English for 

International Communication) - u Hrvatskoj ih provodi Institut za razvoj obrazovanja; 

◦ IELTS (International English Language Testing System) i Cambridge CAE, FCE i PCE- 

dostupni u British Council Croatia 

http://www.epsa-online.org/
http://www.epsa-online.org/index.php/imp/imp-application-form/for-croatia
http://www.epsa-online.org/index.php/imp/imp-application-form/for-croatia
http://europass.cedefop.europa.eu/


◦ UBELT (University of Bath English Language Testing)i Michigan ECPE ili ECCE koji nisu 

dostupni u Hrvatskoj 

◦ Ukoliko osoba koja se prijavljuje za IMP ne posjeduje niti jednu od navedenih 

potvrda, IMP Board omogućuje polaganje CALC English Exam-a koji osoba plaća 10€. 

CALC English Exam je test za utvrđivanje razine poznavanja engleskog jezika koji je 

prilagođen polju biomedicine što znači da se provjerava i poznavanje stručne 

terminologije na engleskom jeziku. Test se sastoji od pismenog i usmenog dijela, a 

usmeni dio se provodi u skype razgovoru s ispitivačem. 

Osim navedenih dokumenata koji su obavezan dio prijave, poželjno je imati i certifikate o poznavanju 

još nekih stranih jezika, preporuke profesora ili bivših poslodavaca na poslovima koji su 

potencijalnom pripravniku omogućili relevantna iskustva u odnosu na posao koji će raditi tijekom 

IMP-a.  

9. ŠTO AKO NEMAM RELEVANTNOG ISKUSTVA? 

Iskustvo je stavka koja je poželjna, ali ne i nužna! Osim toga, iskustvo kojeg često nismo svjesni je i 

ono stečeno tijekom fakulteta, npr. na praktikumima iz raznih kolegija. 

10. KOLIKO SE LJUDI PRIJAVLJUJE, KAKVA JE KONKURENCIJA? 

Prijavljuju se ljudi iz cijele Europe, u prosjeku 50 ljudi se prijavi po jednom raspisanom natječaju, od 

čega 20-30 prođe postupak predselekcije, a krajnju selekciju vrši poslodavac. Većinom uzimaju samo 

1 kandidata, ali to ovisi o IMP ponudi i potrebama poslodavca. 

If you never try, you'll never know! Možda odaberu baš tebe! ;) 

11. KOLIKO SE PLAĆA PRIJAVA? 

IMP fee iznosi 15 eura i plaća se samo pri prvoj prijavi. Dakle, ako prvi put kad se prijavljuješ ne 

dobiješ pripravnički staž, sljedeća prijava je potpuno besplatna. 

12. ŠTO KADA SAM PRIMLJEN/A NA IMP PRAKSU? 

Sreća!  Kupovanje karte za prijevoz do novog mjesta stanovanja, pakiranje kovčega i odlazak na 

avanturu života! Pritom naravno dobivaš pomoć od svog nacionalnog IMP koordinatora i nacionalnog 

IMP koordinatora države u koju odlazite na praksu u vidu nabavljanja radnih dozvola, otvaranja 

bankovnog računa, dobivanja osnovnog zdravstvenog osiguranja i sve ostale papirologije kao i pomoć 

u traženju smještaja, razgledanje grada u kojem ćete živjeti sljedećih nekoliko mjeseci i druženja sa 

članovima udruge studenata farmacije iz zemlje u koju odlaziš. 

Za kraj, podsjetnik na EPSA-in moto: „Bringing Pharmacy Knowledge and Students Together“. Budite 

dio EPSA spirit-a! 


